



牛师傅说车

在你拿着保养费用结算单,挠破头皮也想不明白为啥工时费这么高时,你可曾想到,这其中不少银子,都可以通过你的纤纤玉手外加一点汗水,得到有效挽回。对于还没到懒癌晚期的你来说,很多简单的保养项目都可以Do it yourself, so easy!

简单保养DIY,你熊哒!

每当牛师傅自己动手保养爱车,发图狂晒朋友圈时,好友们都会不自觉地表示出崇拜和敬仰,然后,各种“技术控”、“动手达人”、“机械狂”之类的赞美之词随之抛过来,砸得牛师傅飘飘然如在云中。在牛师傅暗自窃喜的同时,心里其实想说,这真的没啥难的,只是大家还没有敢于动手的魄力而已。只要搞清楚拆装配件的步骤,妈妈以后再也不用担心你的保养了。

机智如你,有哪些简单的保养项目可以自己来呢?

换空气滤芯——

话说把一头大象装进冰箱一共分几步?

开冰箱门——装进去——关冰箱门。话说换个新的空气滤芯一共分几步?

打开滤芯罩——换上新的滤芯——合上滤芯罩。

你能理解这有多简单了么?空气滤芯都在发动机舱里面,你需要做的是通过说明书或者论坛上的图片找到滤芯位置就可以了。对于滤芯罩,有的车是通过螺丝固定的,有的是通过卡子固定的,但

是打开方式基本都一样,毫无技术含量。然后,把旧的滤芯取出来,新的滤芯按照旧滤芯原来的姿势安好,再原样恢复滤芯罩,一切搞定。

换空调滤芯——

这算是进阶了,因为空调滤芯有的在副驾驶手套箱附近,有的在发动机舱里,虽说操作位置有别,但是更换难度基本跟换空气滤芯是一样一样的。空调滤芯拆起来似乎更简单,手套箱抠开,两侧往里掰就能完全取下,然后拆下空调滤芯挡板,拆的时候根本不需要工具,是卡扣固定的,很好拆。把旧滤芯取出,新滤芯放进去,再一步一步逆向操作恢复就可以了,是不是同样简单?

换雨刷——

当雨刷刮不干净或者噪音很大时,一般都是胶条老化受损造成的,这时就需要更换雨刷胶条了。如果想整条换掉,费用上可能要贵一些,但是操作简单,只需要按下固定卡扣,即可向外拔出,再把

新的胶条固定上即可。如果想省钱,也可以只换接触面的胶条,一般几块钱就可以搞定。拨开整个胶条的固定头,把老胶条抽出,再把新胶条插进去就好了,需要注意一定要按原样选好固定槽的卡入位置,保证接触面高度一致,以免影响刮水效果。

添加玻璃水——

玻璃水的添加口一般位于发动机舱靠前的位置,盖口上会有一个扇形喷水的标志,打开盖口,倒入适量的玻璃水即可,需要注意不要超过上刻度线太多,容易在颠簸中造成撒漏。还需要注意入冬前一定要把非防冻玻璃水用完,换成防冻玻璃水,以免冻住后无法使用。

换灯泡——

据说会换灯泡已经成为当下定义好男人的标准?好吧,只能说,好男人还是挺好当的。从损坏几率上来说,尾灯灯泡更容易坏,这里就说说怎么换尾灯的。有些车型设计得比较人性化,徒手就能

换好。先拆开尾灯附近的内饰挡板,用手拧开固定螺丝,然后将尾灯组推出,将旧的灯泡拔下来,插好新灯泡,原样复位即可,前后用时不超5分钟。

以上都是可操作性比较强的简单保养项目,只要有相关的图片参考,相信任何人都可以轻松上手。还有些比较复杂、需要一定动手能力的项目,比如清洗节气门、更换机油机滤、清洗空调系统、OBD诊断调整车辆功能等等稍微复杂些的项目,牛师傅在这里就不详细指导了,因为,说起来都是泪……

这些项目,是体力和智慧的强大对弈,是胆大和心细的终极代名词,如果你不像牛师傅这样对机械有种变态般的痴狂,奉劝你别蹚这滩水,到时候累成狗可别找我算账。不过你要是真有兴趣,牛师傅还是很乐意单独指导或者在以后的栏目中详细说说,毕竟,能拉一个下水算一个不是嘛……

加油,你熊哒!



齐鲁汽车广场进入发展快车道

五一过后,济南车市活动频繁,形式多样的团购会、试驾会、社区巡展轮番上演,省城消费者的购车热情也随之升温。位于济南西部的齐鲁汽车生活广场,同样赶上了车市红五月的大潮,北京现代瑞和金达店庆月、“520专属购车节”、吉利博越“千人交车”盛典等活动,为省城消费者带来了诸多购车福利,以品质、诚信、实惠、便捷的理念,致力成为省城消费者的购车新选择。

“千台”博越齐交付

日前,吉利博越品鉴会暨“千人交车”仪式,在齐鲁汽车生活广场盛大举办,百余辆崭新的吉利博越,一夜间空降在齐鲁汽车生活广场12000平方米的试车场上,摆出了一个巨大的“GEELY”,为到场嘉宾献上了一场新车品鉴的视觉盛宴。这款上市仅20天即全国销量突破3万的国车精品,为吉利在SUV领域赢得了良好开局,以好看、好开、好智能“中国三好SUV”的全新产品力,向更高、更卓越的国际化标准不断进发。

作为济南首家汽车生活



主题乐园,齐鲁汽车广场自开园以来广受各大车企青睐。目前项目已建成超2万余平米的五大汽车展厅、1.2万平米试乘试驾场地、400米直线加速跑道,此前江淮S3千台交车盛典、开瑞K50千台交车仪式、长安出租车交付仪式均将活动落地于此。

“大衣哥”代言康正汽车

除了接连不断的精彩活动,齐鲁汽车生活广场入驻商户发展逐渐向好。近日,首批入驻齐鲁汽车广场的大型汽车连锁超市——康正汽车集团,与代言人“大衣哥”朱之文成功签约。

康正汽车销售股份有限公司作为山东省本土知名企业,选择落户齐鲁汽

车生活广场,可谓强强联手,如今正式签约“大衣哥”朱之文作为品牌代言人,也彰显出其不断进取的快速发展。

康正汽车主要开展集整车销售、保养维修、二手车置换、装饰美容、分期付款、保险业务、洗车加油等业务于一身。“我们主要以平行进口车销售为主,像丰田系列、宝马、奔驰、奥迪、路虎、保时捷等等进口车;以及一些国产品牌中的个别车型,就像汽车电商一样,我们大批量的从厂家拿到某个买断车型,然后再出售给市场需要。”康正汽车集团董事长任绍国介绍说,在筹建汽车超市的同时,康正汽车旗下还有多个汽车4S店,目前已在济南建立东南汽车4S店1家。对于中期规划,康正汽车计划要在5年内建设1000家店,打造中国最大的汽车连锁超市。

北京现代4S店周年钜惠

5月29日,齐鲁汽车生活广场首家4S店——北京现代瑞和金达4S店,将迎来一周年店庆。庆贺“生日快乐”的同时,瑞和金达也将拿出大手笔的购车豪礼回馈消费者。

装饰十重礼

——专供导航、皮质座椅、量子太阳膜、3D脚垫、后备箱垫、车载吸尘器、车载充气泵、前后双录行车记录仪、三件套;

PS:装饰十重礼为打包赠送。其中工时费不予赠送(工时标准:导航420、皮座椅380、全车太阳膜360、双录记录仪220,共计1380工时费)。

全系免利息

——领动、途胜、名图、索九、胜达两年免息,其他车

型一年免息,按揭可额外优惠1000元,加装GPS可赠送终身免费常规保养;

免费抽大奖

——五月份购车可参与店庆当月大奖抽取:彩电、微波炉、电磁炉、自行车、精美纪念礼。

购车来祈福

——凡五月在北京现代瑞和金达购车,即可免费到中国四大古刹之一的灵岩寺为家人健康祈福、为行车平安祈福。

北京现代瑞和金达4S店·齐鲁汽车生活广场
地址:经十西路与平安南路交会处东行800米
销售热线:0531-86521666
服务热线:0531-86520555

广汽传祺特技飞行秀邀您挑战

本周六,“擎动世界 势不可挡”广汽传祺特技飞行Show将在齐鲁汽车生活广场激情上演,神秘车技女神亲临现场,上演“双车单边飞行Show”,更有90后美女表

演精彩绝伦的急速漂移,这个周六,让我们齐聚齐鲁汽车生活广场,一起玩嗨“传祺”世界。

报名热线:86308276
86308277

